
Р І Ш Е Н Н Я
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
 

від "25 " березня 2025 року                                                                                             № 254
   

Про розгляд скарги по справі
про адміністративне правопорушення
гр. ******** *. *.

Розглянувши скаргу на постанову адміністративної комісії при 
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради щодо притягнення                          
гр. Меліхова В. О. до адміністративної відповідальності за порушення вимог 
підпункту 7.1 пункту 7 розділу 6 Правил благоустрою території міста 
Кропивницького, затверджених рішенням міської ради від 18 грудня 2019 року 
№ 3054, (встановлено, що за адресою: вул. *********, буд. **                                  
у  м. Кропивницькому встановлено металеву конструкцію (шлагбаум) на в’їзді 
у двір об’єднання співвласників багатоквартирного будинку «*** *** **»              
(далі – ОСББ «*** *** **»), що зумовило захаращення території), за що 
передбачається адміністративна відповідальність за статтею 152 Кодексу 
України про адміністративні правопорушення, Виконавчий комітет 
Кропивницької міської ради встановив наступне.

На засіданні адміністративної комісії 04 лютого 2025 року було 
розглянуто матеріали справи про адміністративне правопорушення щодо 
гр. ******** *. *., а саме протокол від 20 грудня 2024 року № 976, складений 
старшим інспектором інспекції з благоустрою Мироненко Л. А., та додаток          
у вигляді фото. Секретарем адміністративної комісії було направлено 
повідомлення про час, місце і дату засідання адміністративної комісії за 
адресою місця проживання, вказаною у протоколі, а саме: вул. *********,               
буд. **, кв. **, м. Кропивницький. Слід зазначити, що гр. ******* *. *. на 
засідання адміністративної комісії з’явився та надав свої пояснення, що на 
зборах співвласників ОСББ «*** *** **» було прийнято рішення про 
встановлення шлагбаума на в’їзді до дворової території за адресою:                        
вул. *********, буд. **, м. Кропивницький та надав  документи, які               
були розглянуті  під час засідання.  До матеріалів  адміністративної  справи  про 



2
адміністративне правопорушення додані фотодокази, на яких зображено 
металеву   конструкцію   (шлагбаум),   розташовану   на   в’їзді   у   двір     
ОСББ «*** *** **» за адресою: вул. *********, **, м. Кропивницький.

Також адміністративній комісії стало відомо, що мешканці 
багатоквартирного будинку за адресою: вул. ******, буд. *, м. Кропивницький, 
які мають спільне подвір’я та заїзд із мешканцями будинку, що розташований 
за адресою: вул. *********, буд. **, м. Кропивницький, неодноразово 
зверталися з письмовими зверненнями до правоохоронних органів та органів 
місцевого самоврядування про те, що ця металева конструкція перешкоджає 
вільному доступу до власного домоволодіння як приватним автомобілем, так і 
оперативним транспортним засобом.

Відповідно до даних Державного земельного кадастру, земельна ділянка, 
на якій розташовані багатоквартирні будинки за адресами: вул. ******, буд. * 
та вул. *********, буд. **, не сформована, рішення про передачу у власність 
цієї земельної ділянки Кропивницькою міською радою не приймалось.

Управлінням патрульної поліції в Кіровоградській області не 
погоджувалося встановлення шлагбаума на в’їзді з вул. ****** до 
прибудинкової території житлових будинків за адресами: вул. *********,                 
буд. ** та вул. ******, буд. *.  
         Враховуючи склад адміністративного правопорушення, адміністративною 
комісією було винесено постанову про накладення на гр. ******* *. *. 
адміністративного стягнення у вигляді штрафу у розмірі 1700 грн. Постанову 
про накладення адміністративного стягнення було направлено у встановлений 
законодавством термін за адресою місця проживання, вказаною у 
вищезазначеному протоколі, а саме: вул. *********, буд. **, кв. **,                            
м. Кропивницький.

13 лютого 2025 року гр. ******* *. *. подав скаргу на постанову по справі 
про адміністративне правопорушення з проханням скасувати постанову 
адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 
ради від 04 лютого 2025 року 44/02-ак та закрити адміністративну справу. 

Дослідивши матеріали справи та керуючись статтею 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 289, пунктом 3 частини 
першої статті 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, 
Виконавчий комітет Кропивницької міської ради

В И Р І Ш И В:

Залишити постанову адміністративної комісії при Виконавчому комітеті 
Кропивницької    міської  ради   від   04  лютого 2025 року № 44/02-ак без змін, 
а скаргу гр. ******** *. *. – без задоволення.

Секретар міської ради        Олег КОЛЮКА
Наталія Покаленко 35 83 75


